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На основу члана 17 . тачке 9. Статута Фонда за развој АП Војводине и Годишњег програма 
рада Фонда за развој АП Војводине за 2006.годину 

 

 
расписује 

 

за доделу  краткорочних кредита за финансирање извоза 

Основни циљ доделе кредита је обезбеђење дела недостајућих финансијских средстава 
ради побољшавања претпоставки за успешнију припрему и реализацију извозних 
аранжмана.  
 

Право учешћа на конкурс имају правна лица са  седиштем на територији АП  Војводине, која 
се баве  производњом или продајом производа домаћег порекла  и пласирањем тих 
производа на ино тржиште. 
Приоритет у додели средстава имају правна лица која се баве производњом, односно 
извозом производа купљених од непосредних произвођача. 
 

Учесници конкурса своју заинтересованост за доделу кредита, изражавају подношењем 
Захтева.  
Образац захтева за доделу кредита заинтересовани могу подићи у канцеларијама Фонда за 
развој АП Војводине у седиштима општина, након уплате 10.000,00 динара на име покрића 
трошкова спровођења конкурса на рачун Фонда број 160-104252-48. 
Уз захтев за доделу кредита се подноси следећа документација: 
-фотокопија решења о упису у регистар  
-фотокопија Уговора о оснивању и Статут 
-потврда надлежног пореског органа о измиреним обавезама за порезе, доприносе и друге 
јавне приходе 
-документовани приказ да ће одобрена средства бити у функцији реализације  
 уговореног извозног аранжмана ( уговор, предуговор) 
-документовани приказ о пореклу робе за правна лица која се баве извозом производа 
купљених од непосредних произвођача (уговор, фактура) 
- извештај о бонитету за процену кредитне способности дужника – БОН-КС 
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-потврда Народне банке Србије о ликвидности рачуна у претходних шест месеци 
-

Кредити ће се одобравати по

Инструменти обезбеђења кредита су: 
 

Максимална појединачна кредитна линија износи 500.000 ЕУР-а у динарској 
противвредности. 
  

Рок за подношење захтева је 03.05.2006. године. Непотпуни и неблаговремени захтеви неће 
се узети у разматрање. 
Све додатне информације могу се добити у седишту Фонда за развој АП Војводине у Новом 
Саду, Булевар Михајла Пупина 16 и на телефон број 021/456-090 и 487-41-82, као и у доле 
назначеним канцеларијама Фонда. 
 
Преглед канцеларија Фонда: 
 
 
 

 
 
  


